## Museumsverein Dachau



## **Mitgliedsantrag**

Wenn Sie wie wir der Überzeugung sind, dass wir in Stadt und Landkreis Dachau mehr als anderswo alles daran setzen sollten, dass sich die große künstlerische Vergangenheit und die reiche Kultur der Stadt und ihres Hinterlandes in einer Gemäldegalerie und in einem Heimatmuseum widerspiegeln, dann werden Sie bitte Mitglied im Museumsverein Dachau!

Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit 12 Euro, wir freuen uns jedoch sehr, wenn Sie etwas mehr spenden wollen. Eine Familienmitgliedschaft (Eltern mit Kindern bis 16 Jahre) ist möglich, der Beitrag hierfür beträgt 20 Euro.

Der Museumsverein Dachau ist ein eingetragener Verein. Wir sind steuerrechtlich als gemeinnützig anerkannt, so dass alle Spenden abzugsfähig sind.

Bitte senden Sie diesen Mitgliedsantrag an: Museumsverein Dachau e. V. Goethestraße 8 85221 Dachau Tel. 01523-6310401 E-Mail info@museumsverein-dachau.de Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum Museumsverein Dachau e. V. PLZ: \_\_\_\_\_ Ort: \_\_\_\_ Beruf: \_\_\_\_\_ Geboren am: \_\_\_\_\_ Gleichzeitig ermächtige ich den Museumsverein Dachau e.V. widerruflich, meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag in der von der Mitgliederversammlung festgesetzten Höhe und eine Spende in Höhe von Euro bei Fälligkeit zu Lasten meines Girokontos einzuziehen. BIC: \_\_\_\_\_ IBAN: Kreditinstitut: Datum: \_\_\_\_\_ Unterschrift: \_\_\_\_\_

Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken (z. B. zum Versand von Informationen) durch den Verein genutzt werden.

Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann. Der Widerruf ist zu richten an: Museumsverein Dachau e. V., Goethestraße 8, 85221 Dachau, Tel. 01523-6310401, E-Mail info@museumsverein-dachau.de

|--|